





VIATA DE PARTID

S-a imbunatatit munca de primire a candidailor si membrilor de partid

Pina nu de mult, in organizatiile de baza...

primi ca sarcina sa se ocupe in mod concret cu educarea tinerilor...

la adunari generale cererea de primire in rindurile candidailor de partid...

Si la dulciuri trebuie arta

In dimineata aceea, pentru intr-o ora...

pada de afară, poate aroma de dulciuri, sau cine știe ce alte asocieri...

crează numai cu produse naturale proaspete și de bună calitate...

Telegrame externe

GUVERNUL IORDANIAN VA CONSIDERA UN ATAC IMPOTRIVA SIRIEI CA UN ATAC IMPOTRIVA IORDANIEI

LONDRA 5 (Agerpres). — TASS anunță: După cum anunță corespondentul...

Declarația guvernului R. P. D. Coreene

PHENIAN 5 (Agerpres). — După cum a anunțat agenția telegrafică coreeană...

reel de sud și înrăutățire a situației oamenilor muncii.

Președintele Siriei a primit delegația parlamentară siriană care s-a reîntors din R.P. Chineză

DAMASC 5 (Agerpres). — Președintele Siriei, Kualli, a primit delegația parlamentară siriană...

MARI MANIFESTAȚII DE PROTEST IN IRAK

DAMASC 5 (Agerpres). — Postul de radio Damasc anunță că la 4 decembrie au avut loc la Mossul...

Insurecția armată în Cuba

NEW YORK 5 (Agerpres). — Potrivit unor știri sosită din Havana, în Cuba continuă insurecția...

OAMENII MUNCII DIN FRANȚA ACORDĂ UN LARG SPRIJIN PARTIDULUI COMUNIST FRANCEZ

PARIS 5 (Agerpres). — Manifestându-și solidaritatea cu Partidul Comunist Francez oamenii muncii îl acordă tot sprijinul...

TRUPELE OLANDEZE AU DESCHIS FOCUL IMPOTRIVA PATRIOTILOR INDONEZIANI DIN IRIANUL DE VEST

DJAKARTA 5 (Agerpres). — Potrivit relatărilor zitelor indoneziane, într-o serie de regiuni ale Irianului de vest...

PREMIERUL INDONEZIAN A FĂCUT O DECLARAȚIE IN LEGĂTURĂ CU SITUAȚIA DIN ORIENTUL APROPIAT

DJAKARTA 5 (Agerpres). — La 4 decembrie Ali Sastroamidjojo, primul ministru al Indoneziei...

Citeva succese și sarcini pentru a le înmulți

mașinile noastre putem produce mai mult

Întărirea disciplinei în muncă, duce la folosirea întregii capacități de producție a mașinilor

La filatura uzinelor „30 Decembrie” una din cauzele folosirii incomplete a capacității de producție...

plinați să-și îndrepte greșelile, după prima abatere în muncă — de pildă o lipsă nemotivată — un membru al colectivului de disciplină...

Lupta pentru învingerea greutăților în cadrul producției, străduința muncitorilor, tehnicienilor, inginerilor și funcționarilor...

La filatură, mărirea turajului fuselor la ringuri în medie cu 7 la sută și aplicarea regulamentului de exploatare...

În secția de preparare s-au reamplasat mașinile în sensul cerut de procesul tehnologic...

La 4 decembrie Ali Sastroamidjojo, primul ministru al Indoneziei, a făcut o declarație în legătură cu situația din Orientul apropiat...

Funcționară cu apucături de modă veche...

Au trecut mai bine de trei săptămâni de când punctul agricol din cartierul Pirneava funcționează...

Ea nu vorbește civilizat cu cei ce se prezintă după tichete, îi reprimă cu cuvinte urite...

O contribuție de seamă la cauza păcii

(Urmare din pag. 1-a) cum se arată în declarație, livrările reciproce de diferite materii prime...

U.R.S.S., R.P.R. și rezolvarea în avantajul ambelor părți a tuturor problemelor referitoare la deconturile financiare reciproce.

